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Petřvaldské noviny č. 3 
Informace pro občany 
Z obsahu: 

- Zasedala rada i zastupitelé 
- Rozpočet města na rok 2007 
- Nakládáme správně s odpady? 
- Provoz petřvaldského hřbitova 

 
Příjemné prožití svátků velikonočních přeje vedení města a redakční rada PN. 
 
 
POZVÁNKA 
Zveme Vás na 4. zasedání zastupitelstva města, které se bude konat 25. dubna 2007 v 15.30 
hod. v kulturním domě.    
  
OZNÁMENÍ 
Redakční rada všem přispěvatelům Petřvaldských novin (PN) oznamuje, že z důvodu většího 
množství výtisků PN (v souvislosti s distribucí PN do každé domácnosti) bude redakční rada 
přijímat příspěvky do PN vždy do 11. dne v měsíci. 
 
 
Ředitelka Mateřské školy Petřvald 2. května 1654, příspěvkové organizace 
Vyhlašuje zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2007/2008. 
Zápis  bude probíhat od 16. do 20. dubna 2007 na jednotlivých pracovištích 
uvedené mateřské školy denně po dobu provozu takto: 
2. května 1654 (Březiny)  od 6 do 16 hodin 
K Muzeu 257 (U kostela) od 6 do 16 hodin 
Závodní 822 (Pustky)  od 6,30 do 16 hodin 
Šenovská 356 (Nová dědina) od 6 do 16 hodin 
K docházce se přihlašují děti zpravidla od tří let věku. Rodiče si s sebou přinesou občanský 
průkaz. 
J. Budíková, ředitelka mateřské školy 
Doporučujeme zákonným zástupcům dětí, kteří mají skutečný zájem o umístění dítěte 
k pravidelné docházce na mateřskou školu, aby se ve vlastním zájmu a neprodleně dostavili 
s dítětem v uvedené dny k zápisu na některé z pracovišť mateřské školy. Při zařazování dětí 
k docházce bude postupováno v souladu se směrnicí mateřské školy o přijímání dětí.  
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Tak už to v životě člověka bývá, že  něco začíná a něco končí. Mezi  pomyslná „něco“ patří i 
odchod do starobního důchodu. A já mám tu vzácnou příležitost poděkovat i v PN paní Marii 
Mráčkové za dlouholetou práci v oblasti kultury - knihovnictví. Paní M. Mráčková v profesi 
knihovnice působila celkem 37 let. Z toho v Petřvaldě od roku 1981. Jistě ji znají nejen 
čtenáři naší knihovny, ale i v ostatních obcích a městech, kde působila. 27.února 2007 jsme 
se přišli rozloučit s ní a její aktivní dráhou knihovnice. Jak se nám svěřila, má před sebou 
mnoho plánů. Zejména se chystá na novou životní roli hlídací babičky. Chtěla bych jí ještě 
jednou moc poděkovat za vykonanou práci pro město a popřát mnoho zdraví do nového 
životního úseku. Takže, Majko, děkujeme.                                  
JaS 
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OZNÁMENÍ   
Dne 20. února 2007 byla v prostorách Krajského soudu v Ostravě, Sokolská 935/16, Ostrava, 
otevřena pobočka Rejstříku trestů. 
Výpis z rejstříku trestů mohou občané na pobočce vyřídit na počkání v níže uvedených 
úředních hodinách: 

  

  

 
 
 
 
 
 
 

 
HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ 
Městský úřad v Petřvaldě ve spolupráci s veterinárním lékařem bude zajišťovat očkování psů proti 
vzteklině. 
Očkování proti vzteklině jsou povinni chovatelé psů zajistit ve stáří do 6 měsíců a poté vždy jednou za 
rok. Doklad o tomto očkování jsou chovatelé povinni uchovávat po dobu nejméně jednoho roku a na 
požádání jej předložit orgánům vykonávajícím státní veterinární dozor. 

Očkování proti vzteklině v Petřvaldě proběhne dne 15. května  2007 
na stanovištích: 
Petřvald  -  zastávka:  
U Kaple    08.00 - 08.30 hod.            
U hřiště  HEPO    09.00 - 09.30 hod.                        
Podlesí, prostranství u fy TRIAS 10.00 - 10.30 hod.     
Březiny, hasičská zbrojnice  11.00 - 12.00 hod.       
Městský úřad    13.30 - 16.00 hod. 
Očkování je uloženo jako povinnost v § 4, odst. 1, písm. f, zákona č. 166/1999 Sb.  o veterinární péči 
v platném znění. 
Na místě bude možno si  zakoupit tablety na odčervení i antiparazitální prostředky. Každý pes 
předvedený k očkování musí být opatřen náhubkem. Psa musí předvést osoba fyzicky způsobilá k 
zajištění potřebné fixace  zvířete při očkování. Chovatel předloží  průkaz o očkování  psa k dalšímu 
záznamu. 
V průběhu roku je očkování možno zajistit v kterémkoliv veterinárním zařízení. 
Daňové přiznání z akce bude uloženo na MěÚ Petřvald.  
Každý chovatel je také podle § 2, odst. 2 zákona č.565/1990 Sb., o místních poplatcích v platném 
znění, a čl. 4  OZV Města Petřvald č. 3/2003 povinen oznámit finančnímu odboru do 15 dnů vznik své 
poplatkové povinnosti, tj. dovršení stáří psa tří měsíců nebo započetí držení psa staršího. Informace 
na tel. 596 542 925 u A. Vlčkové, referentky finančního odboru MěÚ. 
D. Szotkowská, odbor  výstavby a ŽP 
 
 
FOTO 
Položením kytice k památníku prvního prezidenta Československé republiky Tomáše 
Garriguea Masaryka věnovali členové MS ODS  Petřvaldě 7. března 2007 vzpomínku u 
příležitosti výročí jeho narození (*7. 3. 1850) a letošního 70. výročí jeho úmrtí ( +14. 9. 
1937). 
 

 Pondělí 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Úterý 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Středa 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Čtvrtek 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 

 Pátek 8.00 - 12.00 12.30 - 15.30 
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Dnes odpovídá  starosta  města Petřvaldu - Ing. V. Holeček 
Pane starosto, v únoru letošního roku byl schválen zastupiteli města rozpočet na rok 
2007. Které investice v největším finančním objemu budou v letošním roce realizovány? 
Největší investiční akcí, kterou letos budeme realizovat, je dokončení II. etapy sportovního 
areálu. Tato akce je plánována ve výši cca 20 mil. Kč. 
Byl na tuto stavbu  městu Petřvald poskytnut nějaký finanční příspěvek? 
Ano. Na základě naší žádosti máme  ve státním rozpočtu schválenu částku ve výši 13,3 mil. 
Kč. Zbývající část pokryjeme z vlastních zdrojů. 
Další větší investicí bude realizace odvětrání a klimatizace ve školní jídelně při ZŠ Školní 
246 a to ve výši 2,5 až 3 mil. Kč. V současné době se dokončuje projektová dokumentace, 
následně proběhne výběrové řízení a  o prázdninách se bude tato stavba realizovat. 
V současné době je v médiích vedena velmi živá diskuse o povinnosti odkanalizování 
obcí a měst. Jedná se o požadavek ze strany Evropské unie. Počítá se v letošním 
rozpočtu města s nějakou významnou částkou na tento požadavek?   
Zatím nikoliv, ale v nejbližší budoucnosti budeme muset finanční prostředky nalézt, neboť 
čas běží. Termín odkanalizování je dán rokem 2010. Budeme muset vyčlenit finanční 
prostředky na projektovou dokumentaci, na  základě které  bude vydáno územní rozhodnutí. 
Podle zpracované studie  odhaduji finanční částku ve výši 700 tis. Kč. 
Požádalo město Petřvald  o finanční dotaci na tuto záležitost? 
Ano.  Moravskoslezský kraj vypsal na tuto oblast grantové schéma, ale pokud je mi známo, 
žadatelů je zhruba 270.  Takže uvidíme, zda město bude mezi těmi, kteří  dotaci obdrží.   
Když už jsme u těch staveb - bude firma Poel, spol.s r.o., stavět v našem městě a kdy 
začne s výstavbou? 
Ano. Stavba první etapy bytových domů bude dle vyjádření  jednatele firmy zahájena 
v dubnu. Stavbu ovšem nebude realizovat firma POEL  spol s.r.o., ale vzhledem k požadavku 
financující banky nově založená firma PETR domy s.r.o. účetně nezávislá na firmě POEL 
spol. s.r.o. 
Máte informace o počtu žadatelů o výstavbu bytů v obytných domech? 
Ne. V tuto chvíli nemám. 
Můžete se vyjádřit k lokalit ě nad kulturním domem? Bude se zde někdy v budoucnu 
stavět? 
K záměru výstavby na pozemku nad kulturním domem se zatím přihlásili tři zájemci. Na 
základě  jednání  byly upřesněny požadavky z naší strany. Do konce měsíce března letošního 
roku mají zájemci předložit své návrhy tak, aby tyto mohly být stanovenou komisí posouzeny 
a  s doporučením předloženy zastupitelstvu k rozhodnutí se kterým zájemcem bude dále o 
výstavbě jednat. 
Jaké problémy vás v současné době pálí v našem městě? 
Na prvním místě je to  vandalismus. Velký problém vidím také v tom, že se z ekologických 
důvodů za nemalý finanční obnos v našem městě vybudovala plynofikace  a ne vždy je 
využíván  plyn k vytápění. Spalováním čehokoliv dochází ke zhoršování životního  prostředí, 
ekologie dostává na frak, ale to moc lidí nezajímá. Z toho jsem docela smutný. 
První etapa víceúčelového sportovního areálu je zkolaudována. Kdy se mohou občané  
zapojit do sportování v něm? 
Předpokládám, že to bude v měsíci dubnu. Je zapotřebí dokončit ozelenění  ploch. Do této 
doby musíme zajistit tři správce, kteří budou areál hlídat a dohlížet na zdárný chod zařízení. 
Určitě zahájíme provoz na skateparku a na hřišti s umělým povrchem. 
A co II. etapa výstavby? Máte nějaký časový plán kolaudace této části? 
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Vzhledem k tomu, že stavba bude probíhat v termínech duben až říjen 2007, 
předpokládám, že na venkovních tenisových kurtech by se začalo hrát na jaře roku 2008. Ale 
ostatní sportovci včetně badmintonistů, futsalistů, ale i tenistů by si už mohli zahrát v hale už 
na  podzim roku 2007. To ovšem za předpokladu, že vše půjde dobře a podle plánu. 
Děkuji panu starostovi za vyčerpávající odpovědi z aktuálního dění ve městě  a přeji mu i za 
vás, občany města, co nejméně problémů s řízením chodu našeho Petřvaldu. 
JaS 
 
 
POZVÁNKA DO BAZÁRKU  
Základní organizace Českého svazu žen Vás zve do Střediska kulturních služeb ve dnech 20. 
a 21. dubna 2007. V těchto dnech bude probíhat netradiční akce pod názvem BAZÁREK. 
Můžete si přinést věci, předměty, přebytečné dárky a vše již pro Vás nepotřebné a prodat to 
za cenu Vámi určenou. Výkup a zároveň i prodej bude probíhat: 
20. 4. (pátek) od 9.00 – 17.00 
21. 4. (sobota) od 9.00 – 12.00 
Přijďte, uvidíte, zvítězíte! 
Zve výbor ZO ČSŽ Petřvald   
 
 
INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S ODPADY VE M ĚSTĚ PETŘVALD ZA ROK 2006 
Jaké množství odpadů bylo v Petřvaldě vyprodukováno? 
Za uplynulý rok 2006  bylo firmou  DEPOS Horní Suchá, a.s., která smluvně zajišťuje pro 
naše město svoz a zneškodnění komunálního odpadu, odvezeno ke zneškodnění celkem 4536 
tun komunálních odpadů, z toho: 
 - zbytkového odpadu  od  občanů  (z „popelnic“)                                       - 2059 tun    
 - objemného odpadu celkem                                                                        - 1406 tun 
 - z toho objemného odpadu z čištění města, ze hřbitova,černých skládek   -  406 tun 
 - biologicky rozložitelného odpadu (odpad ze zahrad)                                 -  375 tun                
   (z toho 245 tun  mobilním svozem a 80 tun ze sběrného dvoru) 
 - stavebního a demoličního odpadu, zeminy a kamení                                  - 595 tun 
-  pneumatik                                                                                                     - 16 tun  
 - vyřazených elektrozařízení                                                                           - 4,2 tun               
 -  papírových obalů                                                                                          - 20 tun 
 -  skleněných obalů                                                                                          - 34 tun 
 -  plastových obalů                                                                                           - 17 tun 
 - nebezpečných složek komunálního odpadu                                                   - 10 tun 
Kolik  finan čních prostředků za tyto odpady město vydalo? 
Z rozpočtu města  byla vynaložena za svoz a zneškodnění  výše uvedeného množství odpadu  
finanční částka 6 250 000 Kč.  
Z toho:        
občané uhradili 2 970 000 Kč 
podnikatelské subjekty, které mají  uzavřenou smlouvu s městem na svoz a zneškodnění 
komunálního odpadu, uhradily 368 000 Kč. 
 
 
Kolik finan čních prostředků za sběr vyt říděného odpadu  přispěla obalová společnost 
EKO-KOM, a.s.?  
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Obalová společnost EKO-KOM, a.s., přispěla v roce 2006 za sebrané a vykázané množství 
vytříděného odpadu (plasty, sklo, papír)  finanční částkou      111 000 Kč 
Jak byl využíván sběrný dvůr odpadů? 
Za rok 2006 navštívili občané města  sběrný dvůr 8000 krát a odevzdali zde  1000 tun 
objemného odpadu, 130 tun biologicky rozložitelného odpadu, 4 tuny  elektroodpadu, 80 tun 
stavebního odpadu, 10 tun nebezpečných složek komunálního odpadu a 16 tun pneumatik.  

 
Nová informace k nakládání s odpady v roce 2007 
Sběr a svoz biologicky rozložitelných odpadů (odpad z údržby zahrady a kuchyňský odpad) - 
bude  v období od 1. května do 31. října  rozšířen na celé území města. Jednou týdně bude 
prováděn „pytlový svoz“ tohoto odpadu. Občané  budou o rozšíření této služby   informováni 
letákem  do domácnosti.  
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP   
 
  
INFORMACE O PROVOZU H ŘBITOVA 
Provozní doba pohřebiště dle schváleného Řádu veřejného pohřebiště (vydán jako opatření 
Rady města Petřvald dne 18. 7. 2002, č. usn. 44/300a, s účinností od 1. 8. 2002): 
zimní období 1.10. - 31.3.  .................................... 8.00 - 17.00 hod. 
letní období 1.4.   - 30.9.  .................................... 7.00 - 20.00 hod. 
Památka zesnulých, státní svátky ............................ 8.00 - 20.00 hod. 
V letním období se odemykají všechny branky, v zimním jen hlavní brána a horní branka od 
kostela. 
Dle schváleného Řádu veřejného pohřebiště není dovoleno ukládání nádob, nářadí a jiných 
předmětů na zelené pásy a kolem hrobových míst. Návštěvníci pohřebiště nejsou oprávněni 
provádět jakékoliv zásahy do zeleně vysazené provozovatelem pohřebiště, včetně nové 
výsadby, bez souhlasu provozovatele nebo správce. 
Nájemce hrobového místa je povinen zajistit, aby plocha pronajatého hrobového místa 
nezarůstala nevhodným porostem narušujícím estetický vzhled pohřebiště, a odstranit včas 
znehodnocené květinové a jiné dary, odpad z vyhořelých svíček a další předměty, které 
narušují estetický vzhled pohřebiště. Nájemce je také povinen průběžně zajišťovat údržbu 
hrobového místa a hrobového zařízení na své náklady tak, aby jejich stav nebránil užívání 
hrobových míst ostatních nájemců a dalších osob, neprodleně zajistit opravy hrobového 
zařízení, pokud je narušena jeho stabilita a ohrožuje tak zdraví a životy nebo majetek dalších 
osob.  
Nájemce je dále povinen oznamovat správci pohřebiště veškeré změny údajů potřebných pro 
vedení evidence pohřebiště. Nejpozději do dne ukončení nájmu hrobového místa je nájemce 
povinen na vlastní náklady odstranit hrobové zařízení včetně uren. 
Město v posledních letech investovalo nemalé částky do zvelebení místního hřbitova mimo 
běžné údržby zeleně a budov:  
r. 2003 - úprava zelené plochy pod obřadní síní vč. osázení dřevinami  20 tis. Kč 
r. 2004 - zhotovení zámkové dlažby okolo obřadní síně na hřbitově 168 tis. Kč 
               oprava oplocení hřbitova 1. část 285 tis. Kč 
               kácení lip vč. odvrtání pařezů, ořez javorů 90 tis. Kč 
               výsadba stromů 6 tis. Kč 
r. 2005 - výsadba živý plot + akáty 35 tis. Kč 
               kácení stromů vč. fréz. pařezů (ve vrchní části) 19 tis. Kč 
               úprava volné plochy (ve vrchní části) 10 tis. Kč 
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               nátěry oken a dveří ve správní budově 
               stavební úpravy obřadní síně a soc. zařízení 921 tis. Kč 
               vybavení smuteční obř. síně: 
               (řeč. pult, lavice, závěsy, mix. pult, držák mikrofonu, ozvuč.) 123 tis. Kč 
r. 2006 - oprava oplocení hřbitova 2. část 89 tis. Kč 
               kácení lípy vč. odvrtání pařezu 18 tis. Kč 
               vazby 7 ks lip a ořez 41 tis. Kč 
               oprava hlavní komunikace na hřbitově 1.495 tis. Kč 
               oprava komunikací na hřbitově (provedená střediskem údržby) 
V zájmu všech návštěvníků hřbitova by mělo být, aby vynaložené investice nepřišly nazmar. 
Z těchto důvodů žádáme návštěvníky, aby si nezkracovali cestu přes zatravněnou plochu pod 
obřadní síní. Pro pohodlný vstup na hřbitov byla vybudována nová komunikace. 
D. Szotkowská, referent odboru výst. a ŽP 
FOTO 
 
 
Informace  o  nakládání  s  komunálním  odpadem  ve  městě  Petřvald 
v  roce  2007 
• Jaký předpis upravuje nakládání s komunálním odpadem?   

Je to zákon č.185/ 2000 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, na jehož základě stanovuje ve městě Petřvald systém 
shromažďování, sběru,  přepravy,  třídění,  využívání a odstraňování komunál. odpadu 
Obecně závazná vyhláška č. 1 /2001 a OZV č. 4/2003. 

• Co je komunální odpad?  
        Je to veškerý odpad, který vznikne při běžné činnosti všech občanů města.  
• Kdo zajišťuje sběr a svoz komunálního odpadu (dále jen KO) z našeho města ? 
        Je to DEPOS Horní Suchá, a.s, na základě smlouvy uzavřené s městem Petřvald.  
• Co odkládáme do "popelových nádob"? 

Do typizovaných 110  l nebo  1100  l  nádob  odkládáme tzv.  ostatní  komunální  
odpad, který  vzniká v našich domácnostech, jako např. popel, obaly z potravin, 
čisticích prostředků, nepotřebné drobné spotřební předměty. Postupnou výměnu těchto 
nádob dle technického stavu zajišťuje město Petřvald. 
Upozornění!  Nepatří  sem  vytříděné  složky  z KO,  jako  je  sklo,  PET-láhve,  papír,  
kartonové  obaly  od   mléka  a  džusů,  odpad   ze   zahrad,  nebezpečné  složky,  
velkoobjemový  a stavební odpad, kov, textil. 

• Jaký je interval svozu ostatního KO?  
Odvoz  je  prováděn 1 x týdně dle  svozového  kalendáře,  který  je  na  jednotlivá  
čtvrtletí  zveřejňován na úředních a vývěsních deskách a v Petřvaldských novinách. 

• Kam odkládáme jednotlivé vytříděné složky z KO? 
Sklo,   papír   včetně   kartonových   obalů   od   mléka,   džusů   a   PET-láhve   
odkládáme  do označených sběrových  nádob rozmístěných ve městě 
nebo  do sběrného dvoru odpadů. 
PET-láhve odkládáme do žlutých plastových pytlů s odvozem 1x 
měsíčně dle svozového kalendáře. V České republice je zavedeno 
používání značek pro materiál určený k recyklaci. Pro PET-láhev  
vhodnou k běžnému způsobu recyklace se jedná o jeden z vyobrazených znaků. Pytle 
dodává svozová firma nebo je možné je vyzvednout na městském úřadu, č. dveří 1.  
Biologicky rozložitelný komunální odpad (zahradní a kuchyňský odpad, např. tráva, 
listí, padané ovoce, zbytky jídel, vyjma zbytků živočišného původu) kompostujeme na 
vlastním pozemku  nebo   uložíme   ve  sběrném  dvoru  odpadů.   Upozornění!   Tento   
odpad   uložený v pytlích u popelových nádob, nebude  firmou DEPOS Horní Suchá, 
a.s., odebírán s výjimkou oblastí, kde v letním období probíhá mobilní svoz biologicky 
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rozložitelného odpadu. U panelové zástavby na ul. Březinské jsou umístěny 
hnědé kontejnery určené k odkládání tohoto odpadu. 
Nebezpečné složky, např. mazací a motorové oleje, zbytky barev a ředidel, zářivky, 
výbojky, monočlánky, autobaterie, lednice, dále elektronický odpad, jako vyřazené 
počítače a televize, odkládáme do sběrného dvoru odpadů (v těchto případech je potřeba 
také   uplaňovat  možnost  zpětného odběru   -  viz odstavec „Co je zpětný odběr 
výrobků?“).   
Léky s prošlou expirační dobou  lze  odevzdat  v lékárně. 
Velkoobjemový   odpad,  jako  jsou např. jednotlivé kusy nábytku a koberce, je možno 
odložit do sběrného dvoru odpadů, nejlépe v rozebraném stavu. Upozornění! V případě 
vzniku většího  množství tohoto odpadu je nutno zajistit si jeho odstranění na vlastní  
náklady.  
Stavební odpad ze stavebních úprav malého rozsahu (o objemu do 1 m3), které 
nepodléhají ohlášení nebo povolení stavebního úřadu, je možno odložit do sběrného 
dvoru odpadů. Při vzniku většího množství stavebního odpadu a při stavebních pracích 
konaných na ohlášení či stavební povolení je  každý stavebník povinen  zajistit si 
likvidaci na vlastní náklady. 
Opotřebené  pneumatiky   je  možno  odložit  v   omezeném   množství     do sběrného 
dvora odpadů (v tomto případě je také potřeba uplatňovat možnost zpětného odběru .)   

• Co je  zpětný odběr výrobk ů ?  
Je   to   povinnost   posledního  prodejce  níže   uvedených   výrobků   informovat   
spotřebitele o způsobu zajištění zpětného odběru použitého výrobku. V případě, že tak 
neučiní,  je  povinen  jej  odebrat  bezplatně.  Povinnost  zpětného odběru  se  vztahuje 
na tyto výrobky: pneumatiky,  minerální  oleje,  elektrické  akumulátory,  
galvanické články a baterie, výbojky a zářivky,  elektrozařízení z domácností.      
Zpětný odběr elektrozařízení se vztahuje na výrobky zařazené do těchto skupin: 
  1. Velké domácí spotřebiče 
  2. Malé domácí spotřebiče 
  3. Zařízení informač. technologií a telekomunikační zařízení 
  4. Spotřebitelská zařízení 
  5. Osvětlovací zařízení 
  6. Elektrické a elektronické nástroje (s výjimkou velkých stacionárních průmyslových) 
  7. Hračky, vybavení pro volný čas a sporty 
  8. Lékařské přístroje (s výjimkou implatovaných a infikovaných) 
  9. Přístroje pro monitorování a kontrolu 
10. Výdejní automaty 

• Co je možno odevzdat  v místních  provozovnách sběrných surovin? 
V provozovně sběrných surovin  na ulici Šenovské se  vykupuje pouze kov. 
V  provozovně  sběrných  surovin  na ulici Ostravské  se vykupuj kov, akumulátorové 
baterie a tříděný papír.          

• Kam s autovraky? 
Každý, kdo se zbavuje autovraku, je povinen  jej předat pouze osobám (firmám), které 
mají pro tuto činnost oprávnění.  Provozovatel  „autovrakoviště“  vystaví  majiteli  
doklad o  převzetí.  Bez  tohoto dokladu odbor dopravy  přísluš. úřadu vozidlo  nevyřadí. 
V nejbližším okolí mají oprávnění  provozovat  „autovrakoviště“  např. tyto firmy:      
1.  Autovrakoviště Bartovská, areál bývalé panelárny, Karviná - Nové Město 
2. Zaříz. ke sběru, výkupu a využívání autovraků v areálu ČSAD, Bohumínská, Karviná            
3.  ŽDB, a.s., Bezručova 300, Bohumín 
4.  D. Koláčková - Autovrakoviště, Na Pavlasůvce 1414/1, Havířov - H. Suchá 
5.  Autovrakoviště Vězení Heřmanice, Ostrava  
Upozornění! 
Fyzické osobě, která se zbaví vraku jiným způsobem, než je výše uvedeno, je možno  
uložit pokutu až do výše 20 000 Kč. 

• Které druhy odpadů odkládáme do sběrného dvoru odpadů? 
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Do sběrného dvoru odpadů mohou občané bezplatně, na základě předloženého 
dokladu o trvalém pobytu, nebo občan, který má ve vlastnictví stavbu určenou nebo 
sloužící k individuální rekreaci či na základě předloženého dokladu o zaplacení poplatku 
odevzdat velkoobjemový odpad, pneumatiky v omezeném množství, stavební odpad v 
omezeném množství, odpad ze zahrad, nebezpečný odpad, papír včetně kartonových 
obalů, sklo, PET-láhve, pěnový polystyren. 

        Provozní doba sběrného dvora: 
zimní období (1. 11. - 31. 3.)                                      
pondělí – pátek          9.00 - 17.00 hod.                            
sobota, neděle            9.00 - 16.00 hod.                            
letní období (1. 4. - 31. 10.) 
pondělí – pátek           9.30. - 18.00 hod. 
sobota, neděle             9.30. - 16.30 hod. 

       zavírací dny:   1.1.,  9.4.,  1.5.,  8.5.,  28.10,  17.11., 24.12.,  25.12.,  26.12. a 31.12. 
       otevřeno ve dnech těchto státních svátků:   5.7. a  6.7.  

       Případné další informace týkající se nakládání s odpady je možno získat v  kanceláři        
č.1 Městského úřadu v Petřvaldě nebo na tel. čísle  596 542 909 a  596 542 913. 

  D. Szotkowská, odbor výstavby a ŽP  
 
 
Významnější události, jejichž výročí se váže k Petřvaldu v tomto roce.  
1)      V roce 1882 založena tzv. Molínkova kaple (125 let); 
2)      25. 5. 1947 proběhly v Petřvaldě významné, tzv. Zborovské oslavy, na kterých byli 
přítomni mj. náčelník gen. štábu Čs. armády Bohumil Boček, gen. Alois Vicherek, generální 
vikář Čsl. církve husitské K. Vít a další (60 let); 
3)      Od roku 1907 působil v Petřvaldě MUDr. Otakar Stieber, lékař, vládní komisař v letech 
1920-1923 (100 let);  
4)      9. listopadu 1947 odhalen památník 5 padlým rudoarmějcům v Petřvaldě (60 let); 
5)   26. 7. 1907 udělena koncese pro stavbu a provoz úzkorozchodné dráhy Moravská Ostrava 
– Karviná, která měla několik zastávek na území Petřvaldu (100 let) ..... provoz zahájen 
v r.1909.    
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 2. ČTVRTLETÍ 2007  
1.   Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
duben 
3., 4. 
11., 12. 
17., 18. 
24., 25.  
květen 
1., 2. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29.,30. 
červen 
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27. 
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2.   Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů 
13. dubna 
17. května 
14. června 
3. Svoz  biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
květen 
1., 7., 8., 14., 15., 21., 22., 28., 29. 
červen 
4., 5., 11., 12., 18., 19., 25., 26. 
 
 
Tak se loučily se zimou děti z MŠ Závodní 
Přestože letošní zima nebyla vůbec „ladovská“, děti se s ní důstojně rozloučily. Společnými 
silami a za pomoci své paní učitelky si vyrobily Morenu a tu pak vnesly k potůčku. Písničkou 
a říkadly se s ní rozloučily, naposledy se ohlédly, zda odplouvá, daly poslední sbohem a teď 
nedočkavě čekají, až přijde jaro. 
ved. učitelka P. Chládková 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
Rada města Petřvaldu se konala 22. února 2007                       
Rada města po projednání rozhodla  o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene vedení vodovodní přípojky a elektrické přípojky. 
RM vyhlásila záměr pronájmu části pozemků parc. č. 2314/1 a 1322/4 v k. ú. Petřvald u 
Karviné. 
Rada města rozhodla    

• o uzavření dohody o ukončení nájmu nebytových prostor v Petřvaldě  na ulici Školní 
čp. 246 s účinností od 31. 3. 2007;  

• o uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor v Petřvaldě na ulici 
Školní čp. 1050 ze dne 23. 1. 1995 s účinností od 1. 3. 2007, kterým se mění  cena 
nájmu nebytových prostor; 

• na základě doporučení  bytové   komise  o uzavření nájemní smlouvy na uvolněnou 
byt. jednotku o velikosti 1+1, I. kat. v Petřvaldě, ulice Ráčkova č.p. 1735; 

• o uzavření dodatku č. 8 ke smlouvě o dílo č. 66/2000 na svoz a zneškodnění 
směsného, velkoobjemového, tříděného komunálního odpadu a nebezpečných složek 
komunálního odpadu z katastrálního území města Petřvald. Dodatek nabývá účinnosti 
1. 3. 2007; 

• neakceptovat nabídku pana Jakuba Sackého na odkoupení strojů pro Sportovní areál 
Petřvald;  

• o odpisu věcí, které byly odevzdány na MěÚ  v roce 2004 a 2005 a připadly do 
vlastnictví města nálezem podle § 135 odst. 1 zák.č. 40/1964 Sb. v pl. znění; 

• v souladu s ustanovením § 84, odst.2, písm.d) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů o zvýšení kapacity ve školní jídelně – 
výdejně, IZO: 150 072 546,  zapsané v rejstříku škol a školských zařízení  s cílovou 
kapacitou 75 stravovaných na cílovou kapacitu 84 stravovaných; 

RM vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor v  přízemí  domu v Petřvaldě, ul. Školní 
čp.246 na pozemku parc. č. 2/5  v  k. ú. Petřvald u Karviné, o výměře  4,77  m2, od 1. 4. 
2007. 
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RM nesouhlasí se zřízením Rady obcí pro udržitelný rozvoj, neboť nepovažuje 
v současné době za potřebné tuto radu zřizovat.  
RM vzala na vědomí informace starosty, místostarostky.   
                          
 
3. zasedání Zastupitelstva města Petřvaldu se konalo 28. února 2007 
ZM schválilo  

• v souladu s §  84 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecním zřízení) ve znění 
pozdějších předpisů rozpočet města Petřvald na rok 2007; 

• limit mzdových prostředků na rok 2007; 
• rozpočtový výhled města Petřvald na rok 2008 a 2009; 
• program rozvoje města Petřvaldu pro volební období 2006-2010.  

ZM rozhodlo 
• o uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě ze dne 3. 4.  2006 

uzavřené mezi městem Petřvald a Poel, spol. s r.o., Ostrava – Mariánské Hory; 
• o uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě ze dne 19. 9. 2006 

uzavřené mezi městem Petřvald a Poel, spol. s r.o., Ostrava – Mariánské Hory; 
• o přijetí daru – pozemků parc. č. 2960 a č. 2970 a částí pozemků parc. č. 2965, č. 

2969, č. 2977 a č. 2978, vše v k. ú. Petřvald u Karviné, zastavěných místní 
komunikací ul. V Holotovci za podmínky, že dárci zajistí na vlastní náklady do 31. 8. 
2007  přesnou specifikaci daru, tj.  geometrické zaměření komunikace.  

ZM vyhlásilo  
• záměr prodeje částí pozemků parc. č. 38, č. 40, č. 47 a č. 46/1 v  katastrálním území 

Petřvald u Karviné; 
• záměr prodeje pozemku parc. č. 740/13 v k. ú. Petřvald u Karviné; 
• záměr prodeje pozemků parc. č. 3229, č. 3230, č. 3231 a č. 3256/18, vše v k. ú. 

Petřvald u Karviné; 
• záměr prodeje pozemku parc. č. 4955/5 a pozemků ve zjednodušené evidenci (PK) č. 

4703, č. 4704, č. 4707, č. 4708, č. 4712, č. 4713, č. 4715, č. 4716, č. 4732 a č. 4733, 
vše v k. ú. Petřvald u Karviné; 

• záměr prodeje části pozemku parc. č. 740/290 v k. ú. Petřvald u Karviné. 
Zastupitelstvo města stanovilo v  souladu s nař. vl. č.  614/2006 Sb., kterým se mění nař. 
vlády č. 37/2003 Sb., měsíční odměnu  členům rady města,   předsedům výborů a komisí a 
měsíční odměnu členům výborů a komisí s účinností od 1. ledna 2007. 
ZM rozhodlo  

• nepořizovat v současné době změnu územního plánu města Petřvaldu na základě 
předložených návrhů;   

• nadále evidovat návrhy (žádosti) o změnu územního plánu s tím, že ve smyslu § 46 
stavebního zákona pořizovatel posoudí úplnost návrhů v souladu s právními předpisy 
a v případě nedostatků vyzve navrhovatele, aby je ve stanovené lhůtě odstranil. Splní-
li návrh všechny stanovené náležitosti, pořizovatel je posoudí a se svým stanoviskem 
bezodkladně předloží k rozhodnutí zastupitelstvu města.  

ZM vzalo na vědomí  
• informace o nové právní úpravě týkající se územního plánování ve smyslu zák.č. 

183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon); 
• informace o počtu podaných návrhů (žádostí) na změnu ÚP od 1.1.2003 do 17.2.2007; 
• závěrečnou zprávu ústřední inventarizační komise k  inventarizaci majetku a závazků 

města Petřvald a zřízených příspěvkových organizací v roce 2006; 
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• informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
     Zastupitelstvo města schválilo dne 28. 2. 2007 rozpočet města Petřvald na rok 2007 
     Vybíráme: Výdaje rozpočtu města Petřvaldu v roce 2007            
 

Odvětvové třídění – paragraf  v tis. Kč 

1014 Ozdravování hospodářských zvířat 
2212 Silnice 
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací  
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 
2223 Bezpečnost silničního provozu 
2229 Ostatní záležitosti v silniční dopravě  
3111 Předškolní zařízení 
3113 Základní školy 
3314 Činnosti knihovnické 
3319 Ostatní záležitosti kultury 
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 
3392 Zájmová činnost v kultuře 
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků 
3412 Sportovní zařízení v majetku obce 
3419 Ostatní tělovýchovná činnost 
3612 Bytové hospodářství 
3631 Veřejné osvětlení 
3632 Pohřebnictví 
3633 Výstavba a údržba místních inženýrských sítí 
3639 Komunální služby 
3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 
3729 Ostatní nakládání s odpady 
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 
4351 Osob. asistence, pečovatel.služba a podpora sam. bydl. 
4359 Ostat. služby a činnosti v oblasti sociál. péče 
5512 Požární ochrana 
6112 Zastupitelstva obcí 
6171 Činnost místní správy 
6310 Obecné výdaje z finančních operací 
6409 Finanční vypořádání z minulých let 

  270 
     2 116 
        438 
     3 523 
          40 
        170 
     1 600 
     7 446 
     1 220 
          35 
        190 
     2 518 
        263 
     9 664 
        165 
     4 842 
     3 044 
        634 
     2 495 
     7 248 
          15 
     7 200 
          40 
     1 921 
     1 117 
        117 
        333 
     1 789 
   12 452 
          45 
        131 

VÝDAJE   CELKEM    73 081 

 
 
Zastupitelstvo města schválilo dne 28. 2. 2007  
Program rozvoje města PETŘVALDU pro volební období  2006-2010 
1. ROZVOJ   MĚSTA 
- vytvářet podmínky pro zahájení výstavby centra města nad kulturním domem 
- podporovat výstavbu nových bytových jednotek ve městě 
- vytvářet podmínky k rozvoji podnikatelských aktivit na území města (nabídkou majetkové 

spoluúčasti, pozemků, různých výhod a pobídek) 
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- dokončit realizaci záměru  „sportovní a  oddechový areál na Březinách“   
2. PROPAGACE  MĚSTA 
- zajistit vydání propagačních materiálů o městě (kalendář, mapy, publikace) 
- účastnit se spolu s ostatními městy okresu akcí propagujících region 
- pokračovat ve vydávání Petřvaldských novin  
- využít regionální periodika, internet,  teletextové stránky k propagaci města 
3. SAMOSPRÁVA A STÁTNÍ SPRÁVA 
- nejméně 1krát ročně organizovat setkání občanů se zastupiteli města za účelem zlepšení    

informovanosti o jednáních a rozhodnutích městských orgánů 
- vhodnými formami usilovat o získání názorů občanů na řešení problémů města. Do komisí 

zřízených radou města získat a jmenovat zástupce občanů, pokud možno ze všech částí 
města 

- zkvalitněním technické úrovně pracovišť městského úřadu zabezpečit vstřícné a kvalitní 
služby občanům 

- zajistit instalaci mapy města na prostranství pod spořitelnou 
4. FINANCE A HOSPODAŘENÍ S MAJETKEM M ĚSTA 
- navrhovat rozpočet tak, aby výdaje byly kryty zdroji 
- zaměřit činnost orgánů města na hledání cest a způsobů povýšení rozpočtových příjmů 

(dotace,granty apod.) 
- systematicky kontrolovat hospodaření s finančními prostředky a majetkem města, právních 

subjektů - ZŠ, MŠ 
- nepřipustit neúměrné zadlužení města  
5. DOPRAVA A BEZPEČNOST 
- zabezpečit postupnou rekonstrukci místních komunikací a chodníků ve městě  
- usilovat o integraci spojů ČSAD Karviná, ČSAD Havířov a DP Ostrava a zabezpečit 

dopravní spojení s okolními městy alespoň ve stávajícím rozsahu  
- připojit se ke komplexnímu programu prevence kriminality, důsledně dohlížet na 

dodržování obecně závazných vyhlášek, spolupracovat s OO Policie České republiky při 
zajišťování ochrany majetku občanů a města včetně zajištění veřejného pořádku 

6. VÝCHOVA A VZD ĚLÁVÁNÍ, KULTURA A SPORT  
- pokračovat ve spolupráci s polskými partnery 
- zachovat síť předškolních a školních zařízení v závislosti na demografickém vývoji s cílem 

zajištění jejich hospodárného provozu  
- vytvářet podmínky pro využívání zařízení škol i jako středisek pro využití volného času  
- zachovat úroveň podpory kulturního dění ve městě (KD, SKS, ZUŠ)  
- finančně, případně materiálně podporovat sportovní a  zájmové  organizace ve městě, 

zabezpečit dostupnost sportovišť široké veřejnosti  
- usilovat o realizaci programů pro využití volného času mládeže 
- udržovat v dobrém technickém stavu historické objekty 
7. OBLAST SOCIÁLNĚ ZDRAVOTNÍ  
- zabezpečit zachování stávající zdravotnické péče o občany ve městě 
- podpořit případný zájem o vznik zařízení sociální péče nestátního charakteru 
 - maximálně využít všech dostupných dotačních státních programů k obnově  (opravě) a 
rozvoji bytového fondu a využít všech forem finanční spoluúčasti zájemců - žadatelů o byt na 
výstavbě nebo rekonstrukci bytů  
- řádnou údržbou a opravami bytového fondu zkvalitňovat bydlení a zajišťovat dosažení 

energetických úspor  
- ve spolupráci s úřadem práce zařadit dlouhodobě nezaměstnané do VPP 
8. ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
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- v závislosti na ekonomice a zájmu občanů pokračovat v realizaci plynofikace v rámci  
schválených generelů plynofikace  
- podporovat aktivity zájmových organizací a hnutí, které nabízejí pomoc při zkvalitnění 

životního prostředí 
- řádně pečovat o stávající městskou zeleň, vynucené kácení dřevin nahrazovat novou 

výsadbou  
- věnovat trvalou pozornost zneškodňování odpadů ve městě, osvětou, informovaností a 

kontrolou zamezit vzniku černých skládek 
- v souvislosti s přijetím směrnice  Rady č. 91/271/EHS zajistit odkanalizování  aglomerací 

nad 2000 EQ. 
 

 
TŘÍDĚNÝ ODPAD 
V městě Peřvaldě mají občané možnost třídit odpad, tak jak jim to ukládá zákon o odpadech 
č. 185/2000 Sb. v platném znění. Do typizovaných 110 l nebo 1100 l  nádob se odkládá tzv. 
ostatní komunální odpad, který vzniká v domácnostech, jako např. popel, obaly z potravin, 
čisticích prostředků, nepotřebné drobné spotřební předměty.  
Nepatří sem vytříděné složky z komunálního odpadu, jako je sklo, PET-láhve, papír,  
kartonové obaly od mléka a džusů, odpad ze zahrad, nebezpečné složky, velkoobjemový a 
stavební odpad, kov, textil. Pro sběr těchto komodit jsou určeny 1100 l nádoby označené 
samolepkami rozmístěné po městě nebo velkoobjemové kontejnery ve sběrném dvoře.  
Jak je však z přiloženého snímku vidět, někteří občané znevažují práci svědomitých občanů, 
kteří se snaží třídit. Do takto označených nádob ukládají odpad, který sem nepatří. V tomto 
případě byly do kontejneru na papír uloženy igelity, textil, PET láhve a podobně. Tím byl 
papírový odpad znečištěn.Celý obsah kontejneru bude zlikvidován jako netříděný komunální 
odpad a tak bude díky nezodpovědným občanům znevážena snaha ostatních chovat se 
ekologicky i ekonomicky. Ještě je nutno podotknout, že se bohužel nejedná o ojedinělý 
případ, ale že se tento nešvar projevuje na více místech ve městě. 
D. Szotkowská, odbor výstavby a ŽP 
FOTO 
 
 
SPORTOVNÍ PLES 
V sobotu 10. února 2007 uspořádala TJ Petřvald v prostorách kulturního domu ples. 
Spokojeným návštěvníkům hrála k tanci a poslechu skupina B. Hečka. Všem, kteří se 
organizačně podíleli na zdařilé akci, a sponzorům, kteří věnovali dary do tomboly, patří 
poděkování. 
výbor oddílu kopané 
 
 
POZVÁNÍ 
Zveme Vás dne 12. 4. 2007 v 15.00 hod. do Kulturního domu v Petřvaldě na přednášku 
„Báňské projekty minulosti“ , kterou přednese Ing. Dušan Pavelek. Zúčastnění se v krátké 
informativní části mohou dozvědět i o dalších aktivitách Klubu přátel hornického muzea 
v Ostravě včetně podílu pobočky Klubu v Petřvaldě. 
Přijďte všichni, kdo máte zájem nejen o historii našeho regionu. 
výbor pobočky 
 
 
1. duben – Den ptactva 
12. března 2007 naši školu navštívili pánové Rudolf Scholz a Ladislav Svoboda. Jsou to 
chovatelé zpěvných harckých kanárů v Petřvaldě. Pan Scholz se věnuje chovu již 62 let a 
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získal se svými zpěváky v roce 1980 titul Mistra světa a 15x se stal mistrem republiky. 
Zároveň se stal mezinárodním posuzovatelem. Pan L. Svoboda se věnuje kanárům 30 let a 2x 
se stal mistrem republiky. 
Žáci 1.-7. ročníků se sešli v 10 hodin v tělocvičně školy a mistři republiky je seznámili 
s chovem a přípravou kanárů na soutěže. Musím přiznat, že to chce opravdu hodně trpělivosti 
a lásky k těmto roztomilým tvorečkům. Než nám kanáři zazpívali, tak pánové odpovídali na 
dotazy žáků. Otázek bylo přehršle.  
V závěru propagovali ochranu ptactva v přírodě a vyzvali žáky, aby zhotovili různé budky 
pro zpěvné ptactvo, které v našich zahradách zachraňují naše ovoce, různé plody a 
napomáhají růstu těchto plodin. Žáci se dozvěděli o druzích sýkor (modřinky, parukářky, 
úhelníčky, koňadra). Nejhojnější je u nás právě poslední. Sameček koňadry brání svůj 
hnízdící prostor vytrvalým a pronikavým „ci-ci-be, ci-ci-be“. Samička snáší 8 – 16  vajíček. 
Poslední den před opuštěním hnízda spolykalo 10 mláďat 900 housenek. Abychom i my 
napomohli klidnému rozmnožování sýkor zhotovte jim ptačí budku. 
Vnitřní rozměry budky zhotovené z prkének 20 mm silných jsou 120x120x120 mm. Vletový 
otvor o průměru 26 až 28 mm vyhovuje menším sýkorám (modřinky, parukářka, uhelníček), 
pro koňadru je vhodný průměr 32 až 35 mm. Otvor se vyvrtá 30 až 40 mm od horního okraje 
uprostřed přední nebo boční stěny. Myslím si, že sýkorky si zaslouží, abychom budky 
zhotovili. Každý zahrádkář, ovocnář, chovatelé ptáků i děti v domech mládeže by měli 
zhotovit tyto budky a vyvěsit je na vhodných místech. 
Budky jsou důležitou náhradou dnes chybějících přirozených dutin ve starý pahýlech větví či 
vyhnilých kmenech starých ovocných stromů. Dnešní nízké tvary stromů se slabými kmeny 
takové prostory neposkytují. Sýkorky i řada dalších drobných pěvců se nám odmění nejen 
sběrem obtížného hmyzu, ale i svým zpěvem, pestrým šatem a oživením okolí našich domů a 
zahrad, hájů, alejí a podobně. 
Závěrem bychom chtěli poděkovat oběma pánům za velmi poutavou a zajímavou besedu, 
ještě mnoho mistrů republiky a učenlivé kanáry. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ Školní 246 
 
 
KARNEVALOVÉ ODPOLEDNE 
Za zvuků hudby začal karnevalový rej dětí ze ŠD – Školní. Sešly se spolu s vychovatelkami 
v tělocvičně ZŠ ve středu 21. 2. 2007. Zatančily si srdíčkovou mazurku, metlový tanec a jiné 
tance. Všichni se výborně bavili. Masky si některé děti přinesly z domova, jiné daly přednost 
maskám na obličej, které si samy vyrobily v družině. Všechny děti v nich vypadaly kouzelně 
a na chvíli se vcítily do postav, které představovaly. Kromě princezen tady byly čarodějnice, 
čerti, baletky, strašidla, zvířátka, kovbojové a také mumie. Karneval zakončil společný tanec 
a sladké odměny pro všechny, dárek od vychovatelek. Už se těšíme na další akce ŠD. 
FOTO 
 
Členská schůze v Klubu důchodců na Březinách 
V pátek 16. 2. 2007 proběhla v Klubu důchodců na Březinách výroční členská schůze, která 
vzala na vědomí zprávu o činnosti Klubu důchodců Petřvald – Březiny za rok 2006 a plán na 
rok 2007. 
Členové zvolili novou předsedkyni klubu důchodců, stala se jí paní Naďa Zientková. 
Poděkovali za práci bývalém předsedovi panu Otto Bezdíčkovi, jehož zdravotní problémy 
byly příčinou, že na svou funkci rezignoval. Jeho přínos pro klub byl obrovský, dokázal svou 
aktivitou strhnout všechny členy a pod jeho dlouhodobým vedením (od 30. 1. 1988) se klub 
úspěšně rozvíjel. Členové klubu odsouhlasili program na rok 2007. 
Klub důchodců na Březinách má 69 členů, pro které v r. 2006 uspořádal v srpnu zájezd do 
Jeseníků, v září houbařský zájezd do Beskyd, společně se členové pobavili při stavění a 
kácení májky, smažení vaječiny, vepřových a rybích hodech a na mikulášské zábavě. 
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V klubovně mají možnost zahrát si společenské hry, za pěkného počasí venku 
kuželky nebo posedět u táboráku. 
Finančně klubu pomáhá město Petřvald, také členové svou prací přispívají k udržování svého 
areálu. 
Zájemci o členství se mohou telefonicky obrátit na novou předsedkyni paní Naďu Zientkovou 
(tel. 737 539 941).  
 
 
PLYNÁRENSKÝ SLOUPEK + logo 
Bezpečnost při distribuci zemního plynu 
Distribuce zemního plynu zahrnuje soubor činností, které distributor zemního plynu  provádí 
v souladu s platnou legislativou pro zajištění bezpečné dodávky zemního plynu konečným 
zákazníkům.  
V prvé řadě jsou to preventivní činnosti zajišťované ve stanovených lhůtách, jejichž rozsah 
je  přesně definován zejména v technických normách a technických pravidlech. Především  se 
jedná o pravidelné inspekční činnosti, ke kterým patří kontrola trasy plynovodů a přípojek, 
kontrola ochranných pásem, kontrola těsnosti, kontrola umístění vizuálních značek, 
orientačních sloupků a identifikačních tabulek či provozní revize. 
Mezi významné preventivní činnosti zajišťované z hlediska bezpečnosti patří také tzv. 
odorizace zemního plynu. Odorizací nazýváme přidávání chemické látky (odorantu) do 
zemního plynu v předepsaném množství a rozsahu. Odorant je nejedovatá organická 
sloučenina, která již v malém množství dodává zemnímu plynu charakteristický, 
nezaměnitelný zápach, a tím ho „odhaluje“ a identifikuje v okolní atmosféře (ve vzduchu). 
Tento zápach má za cíl vyvolat obrannou reakci a donutit tak osoby opustit „zamořený“ 
prostor.  
Drtivá většina úniků, které se v rámci výjezdů pohotovostní a poruchové služby 
Severomoravské plynárenské, a.s., (telefonní číslo 1239) řeší, se týkají hlášených úniků s 
koncentrací výrazně pod spodní mezí výbušnosti. 
Z „plynárenského“ hlediska je ale každý únik považován za potenciální nebezpečí, 
protože v sobě zpravidla skrývá technický problém a tedy odchylku od bezpečného 
provozu zařízení všech plynárenských kategorií. Občané by proto neměli váhat 
s nahlášením někdy i jen podezření na možný únik zemního plynu na poruchovou linku 
Severomoravské plynárenské, a.s. tel. č. 1239 a přenechat jeho řešení specialistům 
z distribuční společnosti. 
 
  
ZAHÁJENÍ KOMENTOVANÉHO KRMENÍ V ZOO 
V sobotu 17. 3. 2007 bylo zahájeno letošní komentované krmení zvířat pro veřejnost - v 
průběhu hlavní návštěvnické sezóny probíhá dle časového harmonogramu přímo u vybraných 
zvířat jejich krmení ošetřovatelem spojené s výkladem. Návštěvníci se dozvědí zajímavosti o 
daném druhu zvířete, o jeho způsobu života ve volné přírodě a o konkrétním chovu v naší 
ZOO. Komentované krmení začíná každoročně na jaře a končí začátkem podzimu. 
Do konce dubna bude probíhat komentované krmení pouze o víkendech a svátcích.  
10:00 ........... medvědi 
11:30 …....... klokani 
12:15 …....... papoušci 
13:00 ........... šimpanzi 
13:30 ........... hroši 
14:15 …....... zebry 
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14:30 …....... šelmy   
15:30 ........... sloni  
 
 
Nový přírůstek u kondorů havranovitých v ZOO Ostrava 
2 mláďata tohoto amerického dravce se vylíhla 13. února v pavilonu ptáků. Za zmínku stojí 
poněkud komplikovaný způsob líhnutí a počátečního odchovu obou mláďat. Matka 
neprojevovala o snůšku zájem, a proto bylo rozhodnuto odebrat obě vejce do líhně k umělé 
inkubaci. Po zhruba čtyřicetidenní inkubační době bylo těsně před vylíhnutím jedno vejce 
dáno pod matku. Krátce poté bylo pod matku vloženo i druhé, již vylíhlé mládě. Protože 
samice byla zpočátku ochotna krmit pouze jedno z mláďat, musel ošetřovatel mláďata 
vyměňovat tak, aby na hnízdě zůstalo vždy jen jedno a druhé bylo uměle dokrmováno. 
Samice se nyní již stará o obě mláďata a pevně věříme, že je i zdárně dochová.    
 
 
Blíží se „Den ptactva“ – 1. duben 
V plánu práce odboru zpěvných kanárů je povinností členů propagovat ochranu ptactva 
v přírodě také tím, že zhotovíme budky pro zpěvné ptactvo. Jedná se o užitečné ptactvo, které 
v našich zahradách zachraňuje ovoce a různé plodiny a napomáhá růstu těchto plodin. Proto 
náš odbor zhotovil několik budek a rozvěsil na různých místech našeho města.  
Chtěl bych se zmínit o sýkorkách. Známe sýkorky modřinky, parukářky a uhelníčky. Nejvíce 
se vyskytují sýkorky koňadry. Obývají celou naši republiku a téměř celou poloartickou 
oblast. Setkáme se s nimi v každé zahradě, v parcích, lesích, u vod i vysoko v horách. Během 
roku se sdružují s ostatními druhy sýkor v početná hejna. 
Pouze na jaře a začátkem léta žijí koňadry v párech. Je to v době hnízdění a vyvádění mláďat. 
Místo pro hnízdo si vyhledávají v dutinách stromů, kterých je v našich krajích čím dále méně. 
Proto často najdeme  koňadří hnízdo i v jiných dutinách, například ve schránce na dopisy, ve 
skulinách zdí, v pumpách, pařezech a  jinde. 
Zatímco sameček sýkorky „brání“ svůj hnízdní prostor vytrvalým a pronikavým „ci-ci, be, ci-
ci-be nebo ci-be, ci, be, samička snáší denně jedno vajíčko do teplého, mechem a zvířecími 
chlupy vystlaného hnízda. V polovině května bývá snůška ukončena a samička začne zahřívat 
8 až 16 bílých, červenohnědě kropenatých vajíček. Po 13 až 15 dnech sezení se líhnou holá, 
nevidomá mláďata. Tím okamžikem končí pro rodiče doba klidu a začíná 20 dnů perného 
shánění potravy. Mláďata jsou stále při chuti, rodiče je od rána do večera krmí a oddychnou 
si vždy jen na pár minut. Dospělá koňadra, která váží 16 až 20 g, spotřebuje denně sama asi 
140 housenek až 4 cm dlouhých. Rostoucí mládě ji však svou žravosti předčí 100 až 250x 
denně. Ale v dalších dnech se nároky mláďat stupňují. Desátý den je krmí rodiče již 500x až 
600x. Poslední den před opuštěním hnízda spolyká 10 mláďat 900 soust (housenek). Druhá 
snůška již nebývá tak početná a mívá většinou 5 až 8 vajíček. Přesto 1 pár sýkorek odchová 
15 až 20 mláďat. Všechna se příštího roku nedožijí, protože nepřátel je mnoho a zima je 
někdy velmi krutá. 
A proto stačí k jejich záchraně docela málo - vyrobit pro ně dostatek umělých dutin 
k hnízdění, budek. Vnitřní rozměry budky zhotovené z prkének 20 mm silných jsou 
120x120x200 mm. Vletový otvor 26 až 28 mm vyhovuje menším sýkorkám (modřinka, 
parukářka, uhelníček). Pro koňadru je vhodný průměr 32 až 35 mm. Otvor se vyvrtá 30 až 40 
mm od horního okraje uprostřed přední nebo boční stěny. Myslím si, že sýkorky si zaslouží, 
abychom budky zhotovili. Každý zahrádkář, ovocnář, chovatelé ptáků i děti v domech 
mládeže by měli zhotovit tyto budky a vyvěsit na vhodných místech. 
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Budky jsou důležitou náhradou dnes chybějících přirozených dutin ve starých 
pahýlech větví či vyhnilých kmenech starých ovocných stromů. Dnešní nízké tvary stromů se 
slabými kmeny takové prostory neposkytují. Sýkorky, konopky, zvonci i řada dalších 
drobných pěvců se nám odmění nejen sběrem obtížného  hmyzu, ale i svým zpěvem, pestrým 
šatem a oživením okolí našich domů, zahrad, hájů a alejí. 
Za odbor zpěvných kanárů R. Scholz   
 
        
Výsledky mapování  šelem v Beskydech 
Mapování velkých šelem v CHKO Beskydy, které ve dnech  22. - 24. 2. 2007 provádělo na 60 
lidí, zjistilo  výskyt  15 rysů,  11 vlků (cca 2 smečky) a 3 medvědů.  Počet  šelem byl 
vyhodnocen  podle velikosti stop jednotlivých zvířat,  počtu stopních drah na místě nálezu,  
stáří stop,  vzdálenosti mezi lokalitami výskytu. Vodítkem  byly také dosavadní poznatky 
z terénu i odborné literatury.  
Koordinátor mapování RNDr. Dana Bartošová k výsledkům poznamenává: „Musíme je 
považovat za orientační, neboť  tato akce je vždy  ovlivněna počasím, zkušeností mapovatelů 
a dalšími  faktory.  Ve skutečnosti může být počet rysů a medvědů v Beskydech o něco vyšší,   
zatímco počet vlků, kteří se  pohybují po  tak rozlehlém území bude spíše nižší“.    
Mapovatelé zaznamenávali také výskyt dalších zvířat.  Kromě běžných druhů  byli  zjištěni  i 
vzácní  a chránění  živočichové, např.  puštík  bělavý,  orel skalní,   tetřev hlušec,  jeřábek 
lesní a vydra říční.  Kuriózní  bylo pozorování  zmije obecné na  zasněženém Velkém Polomu.  
CHKO Beskydy je evropsky významnou lokalitou soustavy NATURA 2000 pro rysa, vlka a 
medvěda. Důsledná ochrana těchto šelem je tedy naší povinností nejen zákonnou, ale i 
morální – jde o živé bohatství celé Evropy.   
Výsledky mapování proto využívá při své odborné a rozhodovací činnosti Správa CHKO 
Beskydy - zároveň budou poskytnuty i  ústředním pracovištím státní ochrany přírody 
(Ministerstvo životního prostředí, Agentura ochrany přírody a krajiny).    
Správa Chráněné krajinné oblasti Beskydy  
www.beskydy/ochranaprirody.cz  
Poznámky: 
1) Správa CHKO Beskydy organizuje mapování chráněných druhů šelem  každoročně od 80. 
let  minulého století s cílem zjistit aktuální stav  rysů, vlků, příležitostně i medvědů. Účastníci  
- pracovníci státní ochrany přírody a dobrovolní spolupracovníci – prošli  přidělené trasy  
vedené přes horské  lokality se známým výskytem šelem.  S ohledem na vlastní bezpečnost a 
na klid lesních zvířat  se mapovatelé  pohybovali jen  po turistických chodnících a lesních 
cestách. 
2) Podle získaných poznatků jsou nejatraktivnějším  domovem  našich rysů nejvyšší  horské  
masivy Beskyd se strmými svahy a nepřístupným terénem  (Smrk,  Kněhyně,  Čertův Mlýn,  
Lysá hora, Travný).   Vlkům  maximálně vyhovují dlouhé a táhlé horské hřebeny  
Moravskoslezských Beskyd a Javorníků na moravsko-slovenském pomezí,  stejně jako  
hlavní hřeben  Vsetínských  vrchů.  Medvědi  vyžadují  nejkvalitnější  přírodní prostředí  -   
úživné lesy pralesovitého charakteru a klid,  proto je jejich výskyt  v CHKO omezen na lesní 
rezervace a na odlehlé hory kolem státní  hranice se Slovenskem.   
 

 
Šachový kroužek na krajských přeborech jednotlivců bodoval 
ZŠ Jasioka v Havířově byla  pořadatelem dalšího kola krajských přeborů jednotlivců. Hrálo 
se ve třech věkových skupinách 10, 12, 14 let tempem 2x20 minut na partii na 7 kol. 
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Z Petřvaldu se zúčastnilo 8 hráčů, když další byli nemocní. Nejvíce zastoupení jsme měli 
v nemladší kategorii, kde pro některé hráče to byl první turnaj a seznámení s atmosférou. 
Nikdo z účastníků nezklamal a všichni vezli domů nějaké body. Výrazně se dařilo Lukáši 
Rybarovi, který v kategorii do 14 let uhrál 6 bodů a obsadil skvělé 2 místo. Navíc si tímto 
výsledkem uhrál III. výkonnostní t řídu k čemuž mu blahopřejeme. 
Poděkování patří i rodičům dětí, kteří děti navážejí a odvážejí z turnajů. Především paní 
Lorenčičové, Kucharíkové a panu Nogovi. Bez jejich spolupráce by se nemohlo tolik dětí 
zúčastnit pořádaných turnajů. 
JINO 
 
 

1. místo v Jarním poháru 2007 v Havířově  
V sobotu 17. 3. 2007 se uskutečnil šachový turnaj v rapid šachu JARNÍ POHÁR, který 
navazuje na loňský turnaj pořádaný k 75. výročí Gustava Eichlera. Z Orlové  a Petřvaldu se 
turnaje zúčastnilo 15 hráčů z toho 5 dospělých. Celkem hrálo 72 hráčů, dospělí i mládež 
dohromady tempem 2x15 minut na 9 kol. 
Byly vyhlášeny tři kategorie: mládež do 15 let, dospělí a senioři nad 60 let. 
Nejmladší kategorii v těžké konkurenci vyhrál  teprve 10 letý Jiří Novák z šachového 
kroužku 
při ZŠ Petřvald s počtem 5,5 bodů před klubovým kolegou Pavlem Hajtmanem a Markem 
Týnem z VOKD Poruba. Vítězem dospělých se stal Josef Michenka  z Litovle s 8 body. 
Turnaj senioru vyhrál Jindřich Protivinský z pořádajícího Baníku Havířov. Z Petřvaldu se 
zúčastnilo 7 dětí další nejlepší Vojtěch Bdžoch a Lukáš Rybár získali 4 body. Bylo to 
příjemné sobotní dopoledne a mládež získala další cenné zkušenosti.  
JINO 
 
 
TJ PETŘVALD 
Ve dnech 1. - 4. 3. 2007 se zúčastnili starší a mladší žáci TJ PETŘVALD soustředění v Horní 
Lhotě za účasti 27 dětí.  
Naši nejmenší fotbalisté - přípravka - se poprvé v historii klubu samostatně zúčastnili 
soustředění, které se konalo ve dnech 9. - 11. 3. 2007 na Kamenitém. Bohužel mnoho členů 
se z důvodu nemoci nemohlo zúčastnit. Zúčastnili se: L. Strouhal, M. Kutra, O. Pytlík, D. 
Müller, V. Matějek, M. Slíva, Š. Pyszný, J. Sztymon, L. Lorenčič a D. Lorenčič. Pro děti byl 
uspořádán fotbalový víceboj, jehož vítězem se stal v kategorii ročníků 1998/1999 DAVID 
LORENČIČ, v kategorii 1996/1997 ONDŘEJ PYTLÍK.  
P. Sztymon 
FOTO 
 
 
TJ PETŘVALD – STARŠÍ ŽÁCI 
Zimní žákovský turnaj probíhal v Ostravě – Kunčicích v termínu od 20. 1. – 17. 3. za účasti 9 
mužstev. 
TJ Petřvald – Vratimov  5:2  Frosztega 3, Nalevajka, Levanszký 
                       Poruba      5:0  Frosztega 2, Gasta, Müller, Cífka,  
                       Kozlovice 2:0  Ševčík, Cífka 
                       Hrušov    17:2  Frosztega 5, Szotkowský 3, Cífka 3, Gasta 2, Müller,  
                                                Nalevajka, Kawulok, Vlček 
                       Pustkovec  3:2  Gasta, Kawulok, Müller 
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                       NH Classic 4:0  Gasta 2, Szotkowský, Frosztega 
                       Hlubina     11:2  Ševčík 4, Gasta 2, Szotkowský 2, Ligocki, Levanszký, Cífka 
V sobotu sehrajeme poslední utkání se Slovanem Ostrava a bez ohledu na toto utkání jsme již 
vítězem tohoto turnaje. Děkuji klukům za vzornou reprezentaci našeho oddílu TJ Petřvald. 
Tohoto turnaje se zúčastnili tito žáci – Czarný, Ševčík, Levanszký, Kawulok, Gasta, 
Frosztega, Ligocki, Müller, Vlček, Cífka, Szotkowský, Pavlas a Nalevajka. 
Přátelské utkání 
Sehráli jsme dvě kvalitní utkání na vynikajícím terénu v Ostravě – Vřesině, na umělém 
povrchu třetí generace. 
NH Classic Ostrava – TJ Petřvald 
3:10 (Gasta 5, Frosztega 2, Ševčík, Kawulok, Dvořák) 
1:7  (Frosztega 3, Ševčík, Gasta, Nalevajka, Szotkowský) 
Těchto utkání se zúčastnili – Czarný, Kawulok, Müller, Levanszký, Cífka, Ševčík, Frosztega, 
Nalevajka, Gasta, Vlček, Szotkowský, Ligocki a z mladších žáků – Volf, Maňák, Ptošek, 
Orlický, Procházka, Dvořák.  
 
SOUSTŘEDĚNÍ 
Ve dnech 1. 3. – 4. 3. 2007 jsme se zúčastnili  soustředění v Horní Lhotě. Tréninky probíhaly 
dvakrát denně na přilehlém fotbalovém hřišti a v tělocvičně. Během soustředění jsme odehráli 
zápas Zimního turnaje s NH Classic Ostrava a vyhráli 4:0. Tohoto soustředění se zúčastnilo 
12 žáků a 2 trenéři. 
V. Sobek, M. Weiss 
 
 

SLAVOJ PETŘVALD 
Muži: 
Mužstvo po zimní přípravě začne jarní sezónu poslední březnový den v Záblatí a na domácím 
hřišti se poprvé představí v sobotu 7. 4. 2007  v 15:30 proti Domaslavicím. Zveme tímto 
všechny fanoušky a doufáme, že v těžkých jarních utkáních pomůžou mužstvu Slavoje ke 
skvělým výkonům. 

 ROZLOSOVÁNÍ MUŽI  - JARO 2007     
Kolo:       

16 Sn. Záblatí : Sj Petřvald SO 31.3.2007 15:00 
17 Sj Petřvald : D. Domaslavice SO 7.4.2007 15:30 
18 Sj Petřvald : VOLNO    
19 Doubrava : Sj Petřvald SO 21.4.2007 15:30 
20 Těrlicko : Sj Petřvald SO 28.4.2007 16:00 
21 I. Petroviče : Sj Petřvald NE 6.5.2007 16:30 
22 Sj Petřvald : Sn. Orlová ÚT 8.5.2007 16:30 
23 Sj Petřvald : B. F. Orlová SO 12.5.2007 16:30 
24 B. Rychvald : Sj Petřvald SO 19.5.2007 16:30 
25 Sj Petřvald : MFK Havířov B SO 26.5.2007 16:30 
26 Tj Petřvald : Sj Petřvald SO 2.6.2007 17:00 
27 Sj Petřvald : Louky SO 9.6.2007 17:00 
14 V. Bohumín : Sj Petřvald SO 16.6.2007 17:00 

 

Ml. žáci: 
Po první půlce sezony se kluci připravovali na jarní část celou zimní přestávku v  
tělocvičnách Sokolvny a ZŠ u kostela. Doufáme že se jim v jarní části konečně podaří dát  
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tolik očekávaný první gól a poté vyhrát i první zápas. Většina brala přípravu poctivě a  
těší se na další zápasy. 
Od dubna trénujeme na Slavoji vždy v úterý a čtvrtek od 16:00. Trápí nás však nízký počet 
hráčů, a tak stále rádi uvítáme další kluky, kteří by si rádi za Slavoj zahráli a pomohli nám 
posílit tým. 

 ROZLOSOVÁNÍ ŽÁCI  - JARO 2007     
Kolo:       

13 Sj Petřvald : Albrechtice SO 7.4.2007 13:00 
14 Sl.Orlová B : Sj Petřvald SO 14.4.2007 14:00 
15 FK Bohumín : Sj Petřvald SO 21.4.2007 10:45 
16 Sj Petřvald : H. Bludovice SO 28.4.2007 13:30 
17 MFK Havířov : Sj Petřvald SO 5.5.2007 10:45 
18 Sj Petřvald : H. Žukov SO 12.5.2007 14:00 
10 MFK Karviná D : Sj Petřvald NE 20.5.2007 14:00 
11 Sj Petřvald : VOLNO    
12 H. Suchá : Sj Petřvald SO 2.6.2007 10:45 

 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB m ěsta Petřvald a KNIHOVNA po řádají 
30. dubna  v 16.00 VELKÝ SLET čarodějnic a čarodějů u KNIHOVNY- zveme velké i 
malé, mladé i staré, chytré i chytřejší. Předvedeme nejnovější módní kreace a trendy 
v oblékání. Zvolíme MISSSSSSS. Vzpomene slavné čarodějky našich dějin.Zasoutěžíme si  
v oborech kouzla a byliny. Provedeme omlazování  poutníků kouzelnými pilulemi. 
Vykonáme povinné profesionální testy ze znalostí klasické čarodějné literatury. Předvedeme 
klasická i moderní létadla - ovšem pouze ta, která prošla technickou kontrolou a mají platný 
technický průkaz na příštích 1000 let.  
 
 
                                     Přivítáme delegace, naše i zahraniční, a svorně se proletíme  rodnou 
                                      vískou. 
                                      Srdečně zvou pořadatelky 
 
 
 
 
Březen - Měsíc knihy a internetu 
V měsíci březnu pořádáme pravidelně akce na propagaci knihy a teď už i internetu. 
Letos jsme se s dětmi a školou účastnili každoroční ankety   Sukovy studijní knihovny 
literatury pro děti a mládež, která je součástí Národní pedagogické knihovny Komenského 
v Praze a má největší sbírku dětské literatury od konce 18. stol. u nás. 
K 2. dubnu Mezinárodnímu dni dětské knihy pořádá knihovna ve spolupráci s Klubem 
dětských knihoven anketu s názvem ČTEME VŠICHNI, kde je udílena také cena dětí  
nejoblíbenější dětské knize vydané loňského roku. 
Děti vyplnily anketní lístky, které knihovnice zaslaly do Prahy. Teď čekáme, která kniha 
z domácí produkce letos zvítězí. V roce 2005 patřily mezi nejčtenější knížky: Harry Potter a 
princ dvojí krve, Včelí medvídci od jara do zimy, Letopisy Narnie, To nejlepší z večerníčků, 
Staré pověsti české a moravské nebo O čertu Pepiášovi.  Jak to dopadne letos, uvidíme. 
Jednou z věkových skupin, na kterou je už delší dobu zaměřena pozornost v práci 
s internetem, jsou senioři. Každý pátek dopoledne  se scházejí senioři a za pomoci lektorky 
paní Marie Koběrské se učí se začátkům práce na internetu a mnozí i na počítači vůbec. 
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Abychom je v této aktivitě povzbudili byl pro ně v pátek 9. března připraven jednoduchý 
internetový test. Každý soutěžící dostal složku se zadáním úkolu, podle kterého měl na netu 
vyhledat údaje. Téma znělo - Jedeme na výlet do Prahy. Soutěžící předvedli, jak umějí 
ovládat jízdní řády vlaků a autobusů,vyhledávat kulturní akce v Praze a součástí úkolu také 
bylo posílat z výletu virtuální pohlednice. Pak následoval pohádkový test s určováním 
správných internetových adres. Účastníci se určitě pobavili, všichni dostali absolventský 
diplom a vítězka, paní Zdenka Pavlasová, ještě volný lístek do Moravskoslezského divadla na 
představení, které vítězi věnovalo SKS Petřvald. 
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD NA M ĚSÍC DUBEN  
5. 4. 2007 - Velikonoce v SKS 
Soutěžní dopoledne pro děti s malováním vajíček od 10.00 do 11.30 hodin ve Středisku 
kulturních služeb. 
21. 4. 2007 v 18.30 v KD Vláďa Hron a jeho "Abeceda hvězd"  
28. 4. 2007 - Velká taneční show 
Po dalším roce tvrdé práce se Vám taneční soubor Petřvaldské srdce opět předvede v 
hodinové show, která stojí za to... v 17.00 hodin v Kulturním domě v Petřvaldě. Vstupné 30,- 
Kč  děti do 15 let 10,- Kč. 
  
 
SPOLEČENSKÁ K RONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
14. 3. Milada Skálová 85 let 
25. 3 Lidia Grocholová 80 let 
27. 3. Elfrida Koběrská 85 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
Milan Golombek a Petra Kempná 
Narozené děti 
Tereza Sanaková 
Kateřina Kalousková 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Božena Podepřelová  73 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  
  
 
BLAHOPŘÁNÍ 
K tvé náruči  jdem se hřát, 
když nás život nemá rád. 
Dáváš nám sílu a naději, 
máme Tě čím dál raději. 
Dne 20. 4. 2007 oslaví své životní jubileum, 80 let, pan František Motloch z Petřvaldu. 
Vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a pohody přejí manželka Zdeňka, dcera Zdenka s přítelem 
Honzou a vnučka Lenka. 
FOTO 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
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Dneska si dej skleničku, 
ať máš dobrou fyzičku, 
80 let, to je nic, 
my Ti přejem mnohem víc. 
A k tomu všemu dlouhý věk, 
ať máš hodně bankovek. 
Dne 20. 4. 2007 oslaví své životní jubileum pan František Motloch z Petřvaldu. 
Vše nejlepší mu přejí vnučky Žaneta a Iveta, a pravnuk Davídek. 
FOTO 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Zdraví plné rance, 
hodně peněz v bance, 
samý smích, moře lásky  
a do sta let žádné vrásky. 
Dne 20. 4. 2007 oslaví své životní jubileum, 80 let, pan František Motloch z Petřvaldu. 
Vše nejlepší mu přejí dcera Naděžda a zeť Jaromír. 
FOTO 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 24. dubna oslaví své krásné životní jubileum 70 let pan Emil Vajdjak . 
Spokojenost, štěstí moře, samou radost, žádné hoře. K tomu všemu hodně zdraví, ať Tě život 
stále baví. To vše ze srdce přeje manželka Kristina, syn Miroslav s rodinou, dcery Jarmila a 
Marta s rodinami. Barunka posílá dědečkovi velkou pusinku. 
FOTO 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 1. 4. 2007 oslaví 40. výročí svatby manželé Valérie a Miroslav Slívovi.  
Přejeme jim hodně zdraví,  
ať je spolu život baví!  
Ať úsměvy na jejich tváři  
neustále jenom září.  
Ať láska, štěstí, úspěchy  
provází je na věky. 
Posíláme Vám přáníčko,  
dědečku a babičko! 
To Vám přeje dcera Věrka s manželem Petrem, vnuci David a Petr a dcera Soňa s manželem 
Mirkem, vnučka Kamilka a vnuk Mireček. 
2x FOTO 
 
 
VZPOMÍNKA 
Sluníčko nesvítí, větříček nevěje,  
už se k nám nevrátíš, marná je naděje. 
Dne 31. 3. 2007 vzpomeneme 2. výročí úmrtí pana Miroslava Foltýna. Stále vzpomínají a 
nikdy nezapomenou manželka Danuše, děti Renáta, David, Marcela s rodinami. 
FOTO 
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VZPOMÍNKA 
Dne 13. dubna 2007 by se dožil 36 let náš syn, pan Petr Motloch. S láskou vzpomínají 
rodiče a sestra Milada s rodinou. 
FOTO 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Srdečně děkujeme praktickému lékaři MUDr. Justinu Chudobovi a jeho zdravotní sestře 
paní Jaroslavě Ožanové za dlouhodobou, pravidelnou, vysoce odbornou a mimořádně 
pozornou péči o naši nemocnou maminku Marii Hamplovou , která dne 22. 2. 2007 zemřela 
ve věku nedožitých 84 let.  
Rovněž děkujeme všem sousedům a známým, kteří se přišli se zesnulou rozloučit. 
Dcera Marcela s rodinou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Padla ruka, která tak ráda pracovala, 
zmlkla ústa, která slovy pohladila, 
oči, které se tak mile dívaly, se navždy zavřely. 
Dne 22. 3. 2007 jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí milovaného syna pana Jaroslava Reznera. 
Vzpomíná maminka a bratr Jiří s rodinou.  
FOTO 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 22. 3. 2007 jsme vzpomněli 2. smutné výročí, kdy nám zemřel pan Jan Polák. 
Vzpomínají manželka Jana, dcera Táňa s manželem, syn Libor s manželkou a 4 vnoučata. 
FOTO 
 
VZPOMÍNKA 
Jak tiše žila, tak tiše odešla … 
naše laskavá a veselá maminka, babička a prababička  paní  Žofie Richtrová, která by se 15. 
dubna 2007 dožila 90 let. Opustila nás před 10 lety 28. 5. 1997 krátce po oslavě svých 80. 
narozenin. Vzpomeňte s námi. Nikdy nezapomenou dcery Ilona Karkošková a Věra 
Kubišová, 5 vnoučat a 9 pravnoučat. 
FOTO 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 10. 4. 2007 vzpomeneme již 3. výročí úmrtí našeho milovaného syna, tatínka, manžela a 
vnuka pana Tomáše Volného. 
Za celou rodinu vzpomíná manželka a syn Matěj. 
FOTO 
 
 
ÚMRTÍ 
V hlubokém zármutku oznamujeme všem přátelům a známým, že dne 12. 3. 2007 nás navždy 
opustila naše drahá maminka, babička a teta paní Marie Karkoschková. 
zarmoucená rodina 
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FOTO 
 
 
Firma LIGMI s.r.o. 
nabízí 
ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ D ŘÍVÍ 

- listnaté – měkké i tvrdé 
- do krbu i do kotle 
- krácené na rozměry 25, 33, 50 cm 
Celoroční prodej. 
Doprava zajištěna kontejnerovou Avií. 
Tel.: 606 527 900, 736 605 390 
735 41  Petřvald, U Tesly 1825 

                                                                                                                                       9,2x4 cm 
 
Nebankovní půjčky, zaměstnancům, důchodcům do 75 let,  
OSVČ a ženám na mateřské dovolené.  
Vše bez poplatku. 30 000 - 150 000 Kč. 
Mobil: 737 445 411 
                                                                                                                 9x4 cm 
 
 
Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.  
 
 
Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30km,  
možno i zadlužený, platím hotově, za nabídku děkuji.  
Tel.: 608 370 379 
 
Hledám ke koupi dům, i starší nebo k rekonstrukci. 
Platím hotově!!! Tel.: 739 111 809 
                                                                                                                      4,5x4 cm 
 
Opravy chladniček a mrazniček 
     všech typů do 24 hodin 
Záruční opravy značek:  
AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG,  
FAGOR, GORENJE, INDESIT, ARISTON, PERFEKT            
tel.: 596 820 072       596 731 354 
mobil.: 602 58 59 38 
mechanik pan  Petr Holaň 
Havířov, ul. Dlouhá 3                                                                                                                 
Pozor změna v textu! 
 
 
OPRAVY CHLADNI ČEK A MRAZNI ČEK 

- do 24 hodin bez DPH za práci 
- opravy všech značek V BYTĚ ZÁKAZNÍKA 
mechanik: p. Holaň 
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mobil: 605 140 362 
Tel.: 596 731 421 
ELEKTRO – ROMAN VOLÁK 
Dětmarovice 25 

                                                                                     4,5x6 cm 
 
      Čištění peří   
       Zasláno e-mailem                                                                                       9,2x3 cm 
 
        
      ZVEME VÁS DO NOVĚ OTEVŘENÉHO SOLÁRIA        
      Zasláno e-mailem, stejné jak v PN č. 12                                                          ½ stranyA4                                          
      Dopsat tento text: 
      Otevírací doba: 
       po – pá  9.00 – 18.00 
       so          9.00 – 13.00 
       Na telefonickou objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00. 
 
       

Pánské kadeřnictví  
Věra Szotkowská      
Provozní doba: 
Pondělí  13.00 - 19.00 
Úterý       8.30 - 14.00 
Středa    13.00 - 19.00 
Čtvrtek    8.30 - 19.00 
Pátek       8.30 - 15.00 
Sobota   dle objednávek 
Ve Finských 1292 (u garáží) 
Telefon: 596 541 569 
Mobil: 739 554 571 
Dámské kadeřnictví   
trvalé, barvení, melíry 
na objednávku 
                                                                                                                             9,2x4 cm 

 
      Stavebniny LEKOS 
      Zasláno e-mailem                                                                                          14,2x10 cm 
 
      
     Jaro už klepe na dveře a my jsme zde pro vás. 
     Mytí oken, čištění interiéru os. vozů, 
     komplexní úklid firem a institucí a další služby. 
     Fa DeLux Petřvald 
     Jaromír Macháč, U Letiště 1511, Petřvald  
     Tel.: 605 738 948, 596 541 133 
                                                                                                                                      9,2x3 cm 
 
      Severomoravská plynárenská 
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      Zasláno e-mailem                                                                                                    A5 
 
     Prodej tvrdého palivového dříví. 
     Tel.: 777 718 874 
                                                                                                                                  4,5x4 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


